



区域新闻

# 亲水平台太“亲水”,1年有3个月泡水里 常州揽月湾建成才4年又改造

改造投资1900余万元,市民质疑是一种浪费

“这才建好几年呢,西太湖的揽月湾又被挖开施工了,到底是什么原因?”昨天,常州当地网友发帖质疑称,揽月湾工程建成才4年时间,现在又大规模开挖施工,是一种浪费。对此,现代快报记者进行了调查采访。

现代快报记者 刘国庆 文/摄

## 探访

### 铺好的路 又被挖开施工

昨天,有网友发帖称,位于西太湖的揽月湾又开挖施工了,“原来铺得好的路全部重新掀开,记得有年涨水,淹没了最下面一层道路,官方解释称那本来就是亲水设计,如今重修又是为何呢?”

据了解,揽月湾广场是位于武进西太湖边的一处景观工程,2009年建成。昨天上午,记者来到这里,只见广场沿湖的道路和一些绿化都被围了起来,几台大型挖掘机停在一旁。靠近东侧一处原来铺着石材路面的地方,现在铺满了压碎的红砖块,部分路面被挖开后露出泥土。在西侧,一些绿化坡面的泥土也被挖空,靠近水面处新建起了一道石墙。在中间部分,原来有一座标志性的石拱桥,现在也不见了踪影。

记者还发现,揽月湾广场前部的一些平台和正在施工的路面被泡在湖水里。附近一位居民告诉记者,揽月湾广场建成后,每年都有好长一段时间要被泡在水里,这次重新改造施工,或许与此有关。

## 原因

第一个原因:泡水

### 一年有三个月时间泡在水里,原因“不明”

建成大概4年时间的揽月湾景观工程,为何要挖开重新施工?对此,武进西太湖生态休闲区管委会一位负责人接受了记者的采访。

这名负责人介绍,揽月湾工程在设计时,“就是想圆常州人一个亲水梦”,因此特地体现出“亲水性”。根据水利部门的监测数据,按照百年一遇的防洪标准,西太湖的水位标高可达5.3米(黄海标高,下同)。但是西太湖的常水位只有1.4米,如果揽月湾的亲水平台按百年一遇防洪标

高来建,平台与水面就会落差太大,体现不了亲水性。

因此,基于这方面的考虑,亲水平台最低处高度定为1.7米,比常水位高出0.3米。

这名负责人告诉记者,但实际情况是,建成后发现揽月湾经常被泡在水里,“当初是考虑到这个问题的,用了很多防水材料。原以为一年只会泡个10天半个月的时间,没想到后来发现一年有三个月泡在里面。”

“揽月湾经常被泡在水里,引起了很多市民网友关注,也是

我们的一个心病。”负责人说。

到底是何原因造成揽月湾经常被淹?该负责人表示,原因比较复杂,难以确定。一方面,当初设计是按照水利部门提供的监测数据,但实际建成后,随着天气等因素的变化,西太湖的水位也在变化。建成第一年没有淹,后面连续几年都被淹,泡的时间也越来越长。“不管什么原因,现在一个事实是,被淹了。”

不过,记者从水利部门了解到,西太湖从2008年至今,每年的水位变化并不大。



揽月湾改造施工现场

## 造价

### 改造工程造价 1904万

据介绍,此次改造主要是将亲水平台抬高,最低处由1.7米抬高90厘米,达到2.6米。这个高度基本上不会被淹。由于高度抬高,一些木质栈道处将加建护栏。此外,被拆掉的石拱桥也将重新修复。当然,工程改造时,一些能用的旧石材会再利用上去,不浪费。

据介绍,揽月湾改造工程于春节前动工,此次改造工程范围为沿湖1.7公里,造价为1904万元,工程预计9月底花博会举行前完工。

第二个原因:提升

### 花博会将在西太湖边举行,配套提升

此次对揽月湾进行改造,该负责人表示,还有配合花博会举行的因素。花博会将于今年9月在西太湖边举行,揽月湾改造工程,被作为花博会的一项配套提

升工程。“原来的木质栈道,时间长了本身有些损坏,另外对一些绿化景观进行提升。”该负责人表示,花博会召开时人流量很大,对揽月湾进行改造,也是为了保证安全性。

据介绍,位于西太湖休闲区管委会内的花博会配套提升工程,除了揽月湾改造,还有周边一些道路也同步进行改造提升。

ROYAL RIVER

# 春天里的一把火! 威尼斯水城江景看房团火爆江北楼市

稀缺万元以下一线地铁江景奢宅,机不可失! 一线江景看房团报名即可享受团购专享价



威尼斯水城荣膺2012年南京楼市销售桂冠,2013新年继续强劲发力。御江天下二期已于年前火爆开盘,市场反响热烈。二期目前在售房源为1栋、2栋和8栋,位于滨江大道上,直面长江。位置闹中取静,风景角度绝佳。主打98—105㎡一线江景房,四种户型,满足不同置业者的居住需求。

### 多重观景视野 功能强大的户型设计

户型往往在购房选择中扮演着极其重要的决定性作用,一个好的户型全面关系着居住的舒适度和升值品质。御江天下此次推出的户型在设计上突破了一般大平层的局限,户型空间更显灵动多变,户户均有赠送空间,其中部分户型赠送面积竟高达10多㎡!

在售的1号楼、2号楼、8号楼户型面积为93-105㎡之间,设计了南向阳台、阳光书房、入户花园等功能区域,主卧全部采用套房设计,赠送办公、储物、衣帽间等多个功能。而为了与御江天下所独有的多角度视野相匹配,户型还借由阳台、阳光书房、超大阳光窗等设计了多重观景视角。



### 三号线江北第一站 直达家门口

地铁三号线线路全长34.934公里,连接江北地区-主城区-东山,途经江北的浦口区、江南的下关区、鼓楼区、玄武区、白下区、秦淮区、雨花台区和江宁区等8个行政区,是贯穿南京市城市中心区域的城市快速轨道交通交通过干线路。地铁三号线的开通使得距离“江北嘴”核心位置的御江天下交通优势尽显无疑,成为最大的受益者之一。拥有地铁资源不仅可以和主城区完成无缝对接,而且也成为楼盘保值增值的砝码。

威尼斯水城,地铁三号线首站在家门口,18分钟抵达新街口,约半小时往返江北江南。享繁华时尚都市生活圈,全面通车的101、132、173、132区间与主城区的生活无缝对接。近期又新增两条贯穿南北的便民公交线路,为业主出行又添福音。

### 纯正意式建筑,静享生态资源

作为南京唯一一家以纯粹意大利风情定位的高尚低密度社区,4500亩超大规模,创下南京滨江大盘典范;浓郁意大利风情的水城,荟萃万种休闲风情,引领时尚生活理念。小区内的绿化面积高达130万平方米! 究得房车,荟萃万种风情。地铁三号线就在家门口,出地铁,入社区门。社区内,商业、购物、幼教、休闲等配套齐备,

针对本次团购活动将推出部分特价房源,其他房源更有额外优惠。

团购时间: 2013年3月2日(周六)

团购特惠: 报名即可享受团购专享价

售楼处地址: 大桥北路77号江北电信大厦一楼(原天润城售楼处)

公交车线路: 乘131、136区间、171、174区间、636、637、

183、D2、D3、D4到红太阳华东MALL北站即达

看房车地点: 鼓楼公园鼓扬线底站

发车时间: 上午9:30

报名热线: 58579999



D2  
约93.45㎡  
两房两厅一卫



D3  
约115.6㎡  
三房两厅一卫